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Uitstelbrief Kamervragen Claessen Tankcleaning 

 

Aanleiding 
Op 31 juli en 1 augustus zijn door de kamerfracties van SP en D66 vragen1 
gesteld aan de Minister en Staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat en 
aan de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid. De aanleiding voor de 
vragen is het artikel in de NRC van 26 juli over het tankreinigingsbedrijf Claessen 
Tankcleaning (artikel bijgevoegd). 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgaande uitstelbrief te sturen aan de Tweede Kamer. 
Hierin geeft u aan de betreffende vragen zo snel mogelijk na het zomerreces te 
beantwoorden. 
U zult in de eerste Staf na het reces, 30 augustus, kort mondeling bijgepraat 
kunnen worden. Tegen die tijd bestaat ook een beter beeld van wat er speelt, wat 
de hoofdlijn van de beantwoording wordt, en hoe dit zich verhoudt tot het lopende 
traject van verbetering van het VTH-stelsel.  

Kernpunten 
• Het artikel in de NRC gaat uitgebreid in op de bedrijfsvoering van Claessen 

Tankcleaning (Venlo) waarin (illegale) emissies naar de Maas en slechte 
arbeidsomstandigheden centraal staan. Daarbij wordt kritisch gekeken naar 
de verschillende betrokken overheden, met name de omgevingsdienst, de 
arbeidsinspectie, de politie en het OM. 

• Het gaat in totaal om 39 vragen. Om te zorgen voor een zorgvuldige 
beantwoording worden de 2 sets in samenhang behandeld. 

• Omdat in de vragen het accent ligt op VTH-aspecten en milieucriminaliteit, is 
het logisch dat u de vragen beantwoordt mede namens de minister van IenW 
(lozingen in de Maas) en de minister van SZW (arbeidsomstandigheden). 

• Voor de beantwoording moet informatie aangeleverd worden door 
verschillende beleidsonderdelen van de ministeries van IenW en SZW. 
Daarnaast is ook informatie benodigd vanuit de Arbeidsinspectie, 
Rijkswaterstaat en waterschap Limburg, omgevingsdienst RUD Limburg Noord 
en de gemeente Venlo, en (milieu)politie en OM.  

• Ook zijn vanuit de raadsfractie van de VVD in Venlo op 31 juli vragen gesteld 
aan Burgemeester en Wethouders van Venlo waarmee afgestemd moet 
worden. 

 
1 Kamerstukken 2023Z13952, 2023Z13961 
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• Hierdoor is meer tijd nodig dan mogelijk binnen de drie-weken termijn die 
voor de beantwoording staat. 

• In verband met het zomerreces betekent dit dat beantwoording pas na het 
zomerreces het vroegst haalbare moment is.  

 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Concept Kamerbrief uitstel beantwoording 
Kamervragen 

 

2 Vragen van het lid Hagen (D66) aan de 
Minister en Staatssecretaris van Infrastructuur 
en Waterstaat en aan de Minister van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid over het bericht 
“Liters kankerverwekkende stoffen laat 
Claessen Tankcleaning zo de Maas in stromen”.  

 

3 Vragen van het lid Beckerman (SP) aan de 
Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Waterstaat over het bericht “Liters 
kankerverwekkende stoffen laat Claessen 
Tankcleaning zo de Maas in stromen”.  

 

4 Vragen van het lid Rutten (VVD Venlo) aan 
Burgemeester en Wethouders Van Venlo over 
het bericht “Liters kankerverwekkende stoffen 
laat Claessen Tankcleaning zo de Maas in 
stromen”.  

 

5 Artikel uit NRC van 26 juli 2023  

 


	Aanleiding
	Geadviseerd besluit
	Kernpunten
	Informatie die niet openbaargemaakt kan worden
	Bijlagen

